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Jäsenkirje III/2018
Arvoisat SKSY:n jäsenet,

Yhdistys on päivittänyt Lääkäriliiton kanssa jäsenten henkilörekisteritietojen ylläpidon sopimuksen vastaamaan EU:n uutta tietosuoja-asetusta (GDPR). Annettuja henkilötietoja käytetään Lääkäriliiton ylläpitämään yhdistyksen jäsenrekisteriin ja Lääkäriliiton kautta jäsenmaksun laskutukseen. Tietoja ei luovuteta millään tavalla kolmannen osapuolen käyttöön. Yhdistys tiedottaa koulutuksista jäsenkirjeillä jäsenen antamaan sähköpostiosoitteeseen. Muista päivittää muuttuneet sähköpostiosoitteet sihteerille osoitteeseen sksysihteeri@gmail.com, niin jäsenkirjeet tulevat perille. Jäsenkirjeet ja koulutusohjelmat löytyvät myös yhdistyksen kotisivuilta https://sksy.yhdistysavain.fi/.
Yhdistyksen vuosikokous pidettiin IAP:n koulutuksen yhteydessä Hämeenlinnassa Aulangon kylpylässä 18.5.2018. 
Yhdistys järjestää Gynesytologiaa seminaarin 20–21.9.2018 Helsingissä Scandic Park hotellissa. Jäsenkirjeessä on liitteenä päivitetty koulutusohjelma ja ilmoittautumisohjeet. Lisäksi järjestetään Gynesytologian työpaja 21.9.2018, joka on vain yhdistyksen jäsenille. Se on ilmainen. Liitteenä on koulutusohjelma ja ilmoittautumisohjeet. 
4.-5.4.2019 järjestetään Tampereella ONB-koulutus. Aiheina ovat kilpirauhasen, sylkirauhasen, imusolmukkeen ja ”kaulan patin” ONB.

Ulkomaiset koulutukset:

Yhdistys järjestää session HPV-seulonnasta ECC:n puitteissa 10.–13.6.2018 Madridissa. SKSY:n oma companion meeting on 10.6.2018 klo 15:30-17:30 aiheesta HPV primary screening: Finnish Experience. Puhujina ovat J.Tarkkanen, L.Krogerus, S. Kares, P.Airaksinen, I.Kholová. Alla on linkki koulutusohjelmaan.
http://www.cytology2018.com/wp-content/uploads/2016/09/Preliminary-programme-30.1.pdf
Aurinkoista kesää, 

Sinikka Porre
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